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Kod ucznia
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Instrukcja dla ucznia
Sprawdz, czy arkusz zawiera 6 stron i czytelnie sg zapisane tresci zadan. Ewentualny brak
stron lub inne usterki zgto§ nauczycielowi.
Wpisz swoj kod w wyznaczone miejsce.
W arkuszu jest 14 zadan otwartych. W zadaniach od 1. do 6. zapisz tylko odpowiedz
W Wyznaczonym miejscu.
Rozwigzania zadan od 7. do 14. zapisz czytelnie i starannie w wyznaczonych miejscach.
Szosta strona arkusza przeznaczona jest na brudnopis.
Pisz czytelnie. Rozwigzania zadan zapisuj dtugopisem lub pidrem z niebieskim lub
czarnym tuszem/atramentem. Nie uzywaj korektora.
Nie uzywaj otéwka. Zapisy w brudnopisie lub wykonane oldwkiem nie bedg oceniane.
Nie korzystaj z kalkulatora.
Masz 45 minut na rozwigzanie wszystkich zadan.

Powodzenia!

Punktacja

Numer zadania

2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 | 13 | 14

Suma punktow ................


http://www.kuratorium.lodz.pl/page/ind

Zadanie 1. (1 pkt.) Suma dwoch liczb jest rowna 49. Jedna z tych liczb jest 0 11 wieksza od
drugiej. Ile jest rOwna mniejsza z tych liczb?

Odp. Mniegjsza z tych liczb jest rowna .................. .
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Zadanie 2. (1 pkt.) Tort wazy 1,6 kg 1 3 tortu. Ile wazy tort?

Odp. Tort wazy ............ccc.... kg.

Zadanie 3. (1 pkt.) Gwiazdka w liczbie szesciocyfrowej 28692* oznacza cyfre jednosci. Jaka
to cyfra, jezeli liczba ta jest podzielna jednoczesnie przez 3 i przez 4?

Odp. Cyfratajestrowna ...................

Zadanie 4. (1 pkt.) Oblicz, ile maksymalnie niedziel moze przypada¢ w okresie dwoch letnich
miesigcy lipca 1 sierpnia.

Odp. W czasie dwoch letnich miesiecy moze przypada¢ maksymalnie ........... niedziel.



Zadanie 5. (1 pkt.) Wyznacz miar¢ kata wypuklego, jaki tworzg wskazowki zegara o godzinie
11.30.

Odp. Miara kata jest rowna ........... .

Zadanie 6. (1 pkt.) Rok MCDLXIV w zapisie rzymskim zapisz cyframi arabskimi.

Odp. Rok ten zapisany cyframi arabski to ................... .

Zadanie 7. (2 pkt.) Pewna liczbg catkowita dzielimy przez 3, otrzymujac reszt¢ rowng 1. Wynik
tego dzielenia ponownie dzielimy przez 3, otrzymujac 1 oraz reszt¢ rowna 2. Jaka to liczba?
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Zadanie 8. (2 pkt.) Pojemnik z nafta wazy 50 kg. Oblicz, ile litréw nafty znajduje si¢ w tym
pojemniku, jesli pusty pojemnik wazy 9 kg 50 dag, a litr nafty 81 dag?




Zadanie 9. (2 pkt.) W dwoch garnkach tgcznie byto 27 litrow grochowki. Gdy 6 litrow zupy
przelano z pierwszego do drugiego garnka, to w pierwszym garnku byto dwa razy wiecej zupy
niz w drugim. Ile litréw zupy byto poczatkowo w drugim garnku?
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Zadanie 10. (2 pkt.) W koszyku jest 8 gruszek i 7 jabtek. Ile gruszek i ile jablek trzeba zjes¢,

. . 5
aby pozostate gruszki stanowity - owocow W koszyku?
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Zadanie 11. (2 pkt.) Do pustych kratek wpisz takie cyfry, aby poprawnie byto wykonane
mnozenie.
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Zadanie 12. (2 pkt.) Oblicz dtugos¢ drogi, ktora na planie w skali 1:500 jest odcinkiem dtugosci
27,2 cm. Wynik podaj w metrach.
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Zadanie 13. (3 pkt.) Prosta poprowadzona przez wierzchotek kwadratu dzieli go na trojkat
0 polu 18 cm? i trapez o polu 63 cm?. Oblicz dlugosé krotszej podstawy trapezu.
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Zadanie 14. (4 pkt.) Handlarz kupit w hurtowni 67 kg jabtek w cenie 80 gr za kilogram. Z tego
32 kilogramy jabtek sprzedat, ustalajac cene 1,80 zt za kilogram, a pozostate jabtka sprzedat po
obnizonej cenie. Oblicz ceng 1 kg jablek po obnizce, jesli zysk handlarza wyniost 53 z1.
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